

春运返程火车票网络开售

网友呼吁增加限制,减少恶意囤票

本报聊城12月25日讯(记者 杨淑君) 记者从聊城火车站获悉,春节前抢票的高温渐渐退去,抢购春运返程车票的热潮又将袭来。预计2月23日、24日上班族将集中返程,因此本周六将出现返程票抢票高峰。

记者了解到,因今年春节放假提前一天,铁路部门预测,2月23日、24日上班族将集中返程,因此省会返程客流将高度集中,这两天省会前往全国各地的火车票都将非常难买,而正月初六(2015年2月24日)或将迎来返程客流最高峰,

因此本周六(12月27日)将出现返程票抢票的高峰,想年后顺利返乡的旅客,还要铆足劲抓紧时间抢票了。根据往年经验,节后返程客流主要集中在北京、上海、东北、深圳、青岛等方向。

与往年不同的是,今年火车票预售期延长至60天,但不少人很难提前这么长时间确定回家时间,只能通过购买多张车票的情况,所以出现了不少“囤票族”。记者了解到,聊城的一位市民甚至提前购买了十多张火车票。因为网上热门车票被抢购一空,不少市民呼吁,这

种售票方式实在有些不科学,铁路部门应该有个限制,比如一张身份证最多购买几张车票,增加大家买到票的机会,也避免资源浪费。

聊城火车站相关负责人提醒,由于今年新增了“15天以上退票不收取手续费”的规定,此前囤积车票的人将赶在15天期限到来之前免费退票,所以可能会迎来一波退票潮,想买票的旅客可刷新系统,“捡漏”买票。此外,工作人员提醒市民关注“临客”信息,在购票时,不要使用第三方软件购票,不要盲目囤票。

股市回暖,新股民急入市

理财师:先储备炒股知识再开户

本报聊城12月25日讯(记者 王瑞超) 今年以来,股市回暖,不少老股民尘封已久的账户重启,更有不少股市新人“以身试水”,他们听说股市行情不错,也新开账户开启炒股生涯。可是买进股票啥时候该卖,却犯起愁。

“听说股市行情好,家里有点闲钱就试试……”“朋友推荐的某某股……”“别人买的说挺好……”记者采访中,新股民迈进股票大门的理由大多都是“听说”。

张女士初入股票大门,家有余钱,以前一直存银行定期,近期听说股票行情创近年历史新高,于是将家中余钱用来炒股,由于股票知识匮乏,从账户开启到个股购进她都是听取朋友建议。

“我买的银行股,上个月涨势很好,上周开始涨势渐停,不知道啥时候卖出合适。”张女士购买数额不少。

今年股市行情的转变,诞生出不少像张女士一样的股市新人,他们靠朋友推荐、老股民启发等因素购进股票,平时由于工作、家庭等原因无暇学习股票知识,走势图尚不能看懂或略懂一二,股票虽已购进,但何时卖出却犯起愁。

平时也加入炒股群,股票吧等交流经验,但是对于同一股票的走势他们各持己见,公说公有理,婆说婆有理。“越看越犯难,不知道听谁的,股市行情不稳定,万一套进去咋办?真是会买不会卖!”马女士同样陷入卖出困境,可能挣钱也可能套住,抓不住卖出节点真假白银盈亏就在一瞬间,可这一瞬间的把握却是考验水平的关键环节。

对此,市区一家证券公司的理财分析师张女士称,新股民炒股方面首先知识储备要充分,要形成自己的思路不能人云亦云,更不能听传闻,炒股之前先研究大势,全方位补充股票知识,找到适合自己的思路。

对于暂时被套住的股民,有两种情况,有的股票不好解套,有的解套可能需要一段时间甚至几年之久,有的套住可能会再创新高。张女士建议股民全方位研究好股市行情再购进,“武装”好自己再开户。

另外,新股民可以找理财师指导,但是理财师一般不做个股指导,会帮助股民分析行情、大势,理顺思路,推荐板块等。

管网漏水导致部分小区停暖

经过抢修,事发路段已恢复正常供暖

本报聊城12月25日讯(记者 张召旭) 25日,建设路与益民胡同交叉口处供热管网出现漏水现象,导致柳园路以东部分小区停暖。经过施工人员现场抢修,当天下午恢复正常。

25日下午1点半,振兴路亚大怡景花园小区业主李先生听到自家暖气片传来咕嘟咕嘟的声音,他以为是暖气管道有憋气现象,拧开放气阀却发现水流较小。“过了一会儿我摸了摸暖气片,已经没有上午热了,应该是停暖

了。”同样住在振兴东路的赵先生家暖气片也逐渐变凉,他以为是小区管道出现了故障,便去小区找物业公司,可刚走到小区大门口处,却发现物业公司正在张贴通知,通知表明由于柳园路主管网故障,小区供暖只能暂停,恢复供暖时间待定。

随后记者咨询了负责为该片区供暖的昌润供热公司,供热公司工作人员表示,建设东路主管网有漏水现象,施工人员已经前去抢修,

抢修完毕后会正常恢复供暖。

25日下午3点钟,记者来到位于建设路与益民胡同交叉口的施工现场,此时现场已经没有了施工人员,围档内是已经填埋但没有干涸的大坑,坑内不时有热气冒出。

昌润供热公司工作人员表示,抢修人员发现漏点后暂时关闭了阀门,然后对漏点处进行了焊接,目前抢修工作已经完毕,供暖也已经恢复。



百威/哈尔滨啤酒

诚聘英才

- ▶▶ 渠道经理/业务代表
- ▶▶ 司机/兼职业务。
- ▶▶ 工资2000-6000元

电话: 13184172968
8988845

农行聊城兴华支行创设“青年员工讲坛”

深入实施“梦想启航工程”



农行兴华支行以团委为活动阵地,实施“梦想启航工程”,创设了“青年员工讲坛”,引导鼓励青年员工学知识、学业务,积极投身到全行业务发展中去。近日,在该行全体员工大会上,2名青年员工走上主席台,结合自己的学习、工作经历,生动详实地与大家分享了自己在专业知识、业务发展方面的所思、所学、所得,大家深受启发。(焦博 韩军辉)



中国建设银行
China Construction Bank

“网上购车票,支付用建行”

为回馈客户,建行于2014年10月1日至2015年3月15日开展“网上购车票,支付用建行”为主题的铁路客运电子支付营销活动,活动期间,通过台式机、笔记本电脑(不含平板电脑)登录铁路客户服务中心网站(www.12306.cn),使用建行“个人网银支付”或“账号支付”购票成功的客户,单笔订单支付金额满50元(含)以上即可参加抽奖活动,将有机会获得包括ipad mini等在内的惊喜大奖。

据悉,此次活动礼品总价值超过500万,不仅是一次春运支付优惠盛宴,更是建行对亿万用户的倾情回馈。此次活动期间,建行将通过全国13000多个营业网点、建行国际互联网网站(www.ccb.com)和建行客户服务热线95533(以及400-820-0588)为广大出行者提供细致周到的服务。

更多活动详情敬请关注@建行电子银行 微博、“中国建设银行”微信公众账号,更多精彩送不停!